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⚠ ️POZOR NA FALOŠNÝCH POLICAJTOV! ⚠ ️

Podvodníci opäť útočia – cieľom sú najmä seniori! 

V tomto týždni bol v Trenčianskom kraji zaevidovaný skutok podvodného konania, pri 
ktorom bola seniorka telefonicky kontaktovaná neznámym mužom, ktorý sa vydával za 
policajta, pričom od poškodenej vymámil finančnú hotovosť vo výške 10 000,. eur a to tým 
spôsobom, že jej uviedol, že v ČSOB banke chce niekto na ňu zobrať úver.  Seniorka išla 
hneď do banky, kde vybrala uvedenú čiastku 10 000,- eur a ihneď ich vložila na účet, ktorý jej 
nadiktoval falošný policajt, aby tak ochránila svoje peniaze. 

 Cieľom takýchto podvodníkov je vylákať od obetí peniaze, cennosti alebo dôverné 
údaje. Používajú premyslené príbehy a psychologický nátlak, aby Vás dostali do stresu a 
prinútili konať podľa ich pokynov. 

Ako tento podvod prebieha? 

●​ Podvodník zavolá z neznámeho čísla a predstaví sa ako policajt, alebo úradná osoba. 
●​ Tvrdí, že ste v ohrození – napríklad, že vaše peniaze v banke sú v nebezpečí, alebo 

že pomáhate pri tajnej policajnej akcii. 
●​ Navrhne, aby ste vybrali úspory z účtu a odovzdali ich neznámej osobe, alebo 

vložením na „bezpečný účet“. 
●​ Často Vás presvedčia, aby ste o tom nikomu nehovorili, najmä nie, rodine alebo 

banke, lebo by ste mohli „prekaziť vyšetrovanie“. 

Ako sa chrániť? 

✅ Skutočná polícia NIKDY nežiada od občanov peniaze ani cennosti!​
✅ Nezdvíhajte neznáme čísla – ak už hovor prijmete, neposkytujte žiadne osobné, 
alebo bankové údaje.​
✅ Ak si nie ste istí, overte si volajúceho na tiesňovej linke 158.​
✅ Nikdy neodovzdávajte hotovosť nikomu neznámemu, ani keby tvrdil, že je z 
polície.​
✅ O takýchto pokusoch sa porozprávajte so svojimi blízkymi – zvlášť so seniormi, 
ktorí sú najčastejším cieľom podvodníkov. 

Prosíme, pomôžte chrániť našich seniorov! 

Zdieľajte túto informáciu, vytlačte a zverejnite oznam, kde to má zmysel – v bytovke, na 
nástenke, v klube dôchodcov.​
Dôvera je vzácna – nedovoľme podvodníkom, aby ju zneužili. 🙏 

 


